Jlekumnsa 2

CnocoObbl 3agaHuna asTomaToB. Jlorndeckue
aBTOMaThl.

§1.Cnocobbl 3aa4aHMA aBTOMATOB.

e 1. TabnunyHbiM cnocob 3agaHmA asTomaTta (AT).
q(t-1) q, q, q, q.

x(t)

%)

(x;, qx) = Ay, Y((x, qr) = Ym



2. Cnocob 3agaHua B Buae anarpammbel Mypa

(AM) .

« [1M- 31O oprpad, B KOTOPOM Kaxkgas BepLUMHa NnoMeyeHa
O4HWUM U3 COCTOAHUUN (KONTMYECTBO BEPLUMH paBHO
KONM4eCcTBY COCTOSHUN). 3 KaXkaowu BEPLLUUHBLI BbIXOAUT
CTONbKO CTPENnoK, CKOMbKO CUMMBOJSIOB B andpasuTe X.




[Tpnumep. ABTOMAaT 3agaH B Buae AT

q(t-1)) ql q2 q3
x(t)

MycTb Ha BXOAHOM IeHTe 3anNncaHo CN0BO & = ({010,015 .
Mpu satom q(0) = q,. Toraa w=S(q, A)=y1V2V1V2V>

a d1 q2 d1 )
gs —> (3 —}(B —_— ] ——> (o —>

U1 Yo U Y2 Y2



3agagum aBstomart ¢ nomoLwlbio AM:

/al/yzx
i> a/y,
a/y1

a
2/V1 a /v

aq /)QQ




3. 3agaHue aBTomMaTa C NoMOLL b CUCTEMDI
KaHOHMYeCcKux ypaBHeHumn (CKY)

X, Y, 0 KoampyoTca ABOUYHbIMU YNCNAMM.

Mmeem CRY: {@(%0)»%@ —-1)) = %(t)

v (x(2),q(t=1)) = y(¢)
OYHKUMM @ U P CTAHOBATCA OyJIeBBIMUA QYHKI[USIMHU.

CaM aBTOMAT CTAHOBUTCH JIOTUYECKUM.

[IpogomkeHre npuMepa (CTPOUM JIOTUYECKUM
aBTOMAT):X : a ~0, a,~1

Yiy~0, y,~1
0:q,~00, g, ~0L g, ~10; g(z) ~ z,(t)z,(t)
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AT nononHAEeMm pe3epBHbIMU COCTOAHUAMM TaK, YTOObI GYHKLU MU
Z4(t), Z,(t), y1(t) nmenn mmHumanbHole HO

2(t — DA 7l ZZ(t}}_ 1) '_1 i
001 001 § %éégg;

?t—l)

0001 0008

’ITt)
= - )k 2 (2,() = x(t) 2,(t = 1) v x(£)- 2,(t = 1)V x(t) - 2, (t = 1) 2, (£ = 1)
001 % 9 z,(t) = x(t)-z,(t=1)-z2(t =1)
\ W) = x(t) z(t =)V x(£) - 2, (t —1)
@ ?t -1)
oougfééﬁ'b >



§2. OnpegeneHne Norm4yeckoro
aBTomarTa.

' KoHeuHbi asTomaT S={X,Y,Q,p, Y} Ha3biBaeTCA NOrMYECKUM,
ecnu Bce ero andaBuTbl ABaAOTCA byneBbiMmm Kybamu, a

umeHHo X = B"Y = B¥,Q = B".

* B3tom cnyyae pyHKUMM nepexosos M BbIXxogos (@ n )
CTaHOBATCA OyNeBbIMM BEKTOPHbIMU PYHKUMAMN OT N+ 71
apryMeHTOB U Mbl UMEeM CUCTEMY U3 1" + kK KaHOHUYECKUX

YPaBHEHUMN:

w(x(1),q(1=1)) = y(7)
[Mpy 3TOM MOTYT BO3HUKHYTb (QUKMUBHbIE NN pe3epBHbIe
COCTOAHMUA.

{co(f(r),é‘(r —1)) =g (1)



§3. [lpnmepbl aBTOMATOB

e 1. ONEMEHT eANHNYHON 3a0EPXKKN (3).

X={0,1}=Y=Q
x(t) y(t)=x(t-1)
Q
X 0 1 r

5 | 40 =x(1)

0 |0 1 y()=q(t-1)
1 1

1 0 1




2. [locnepoBaTenbHbI apUAPMETNYECKUN
cymMmmarop.

a U b — OBOUNYHbIE —n- pa3psagHblie ABOUYHbIE
HYACJ1A.
a+b=y?
a=a.a, ..a,ad,
N
b=bb .bb,

n-n-1°°

X={00,01,10,11}; Y=Q={0,1}

V=VurVuVu1---D1 o
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[Tocne munnmuzauuu JIHO nonyuum CKY:

|

() =a(0)-bO) v (a)v b(0)-qt=1)
y(1) = a()(b®)-q(t =)V b(t)-q(t =) v a(t)- (b()g(t = 1) v b(t)g(r —]

ABTOMaTHaga peanusauunsi rno CPaBHEHUIO C
HeaBTOMaTHOM

«MPOUTPbIBAET» BO BPEMEHWN, HO «BbIUTPbLIBAET»
B KOMMAKTHOCTH,

a(t

y(1)




Peannsyem astomart B Buge CJ1C

a(t)

b(t)

q(t

_1)

4 apyca,

CrnOXHOCTb CXEMbI paBHa
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